
В роботі зустрічі візьмуть участь:
Ващук Олеся Петрівна - голова Ради молодих учених при

Міністерстві освіти і науки України;
Оплачко Ірина Олександрівна - секретар Ради молодих учених при

Міністерстві освіти і науки України;
Верхотурова Мар'яна Андріївна - голова Ради молодих вчених

Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра
Сагайдачного, асоційований член РМУ при МОН;

Гаврилюк Ігор Олегович - заступник директора департаменту -
начальник управління освіти і науки департаменту освіти і науки
Івано-Франківської ОВА;

Дяків Оксана Володимирівна - головний спеціаліст департаменту
освіти і науки Івано-Франківської ОВА;

Яцишин Теодозія Михайлівна - голова Ради молодих учених
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу,
а також представники рад молодих вчених закладів вищої освіти
Прикарпаття.

Схема розташування Івано-Франківського обласного інституту післядипломної
педагогічної освіти

(м. Івано-Франківськ, площа Міцкевича, 3)
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ОРГКОМІТЕТ ЗУСТРІЧІ
Оплачко І.О. – секретар Ради молодих учених при

Міністерстві освіти і науки України;
Дяків О.В. – головний спеціаліст департаменту освіти і

науки Івано-Франківської ОВА;
Витвицький В.C. – секретар Ради молодих учених

ІФНТУНГ.

При виникненні питань просимо звертатись до
регіонального координатора заходу – пана Василя Витвицького
(тел. +380990734685).

Реєстрація за посиланням:
https://forms.gle/Bhz5ZwfBxHFZUmXY9
Зустріч відбуватиметься у очному форматі.

Трансляція заходу відбудеться на офіційній сторінці РМУ
при МОН у Facebook та доступна за посиланням
https://www.facebook.com/youngscientists.ua.

Сподіваємось на подальшу співпрацю і запрошуємо до
обговорення та продуктивного діалогу!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України та

департамент освіти і науки Івано-Франківської обласної державної
адміністрації 05 червня 2023 року о 16:00 год. на базі
Івано-Франківського обласного інституту післядипломної
педагогічної освіти (м. Івано-Франківськ, площа Міцкевича, 3,
актова зала) проводить Регіональну зустріч рад молодих вчених
Івано-Франківської області, з метою обговорення можливостей і
викликів у діяльності рад молодих вчених та молодих вчених
зокрема, в якій запрошуємо Вас взяти участь.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗУСТРІЧІ:
15:45-16:00 - реєстрація учасників зустрічі.
16:00-18:00 - регіональна зустріч Рад молодих вчених

Івано-Франківської області.
Вітальне слово заступника директора департаменту - начальника

управління освіти і науки департаменту освіти і науки
Івано-Франківської ОВА Ігоря Гаврилюка.
Вітальне слово голови Ради молодих вчених МОН України Олесі

Ващук.
Питання порядку денного:
1. Виклики та можливості у діяльності рад молодих вчених та

молодих вчених у Івано-Франківській області.
2. Проблеми, пов'язані з підтримкою наукової та

науково-технічної діяльності в країні, комерціалізацією та
впровадженням / масштабуванням розробок.
3. Проєкти РМУ при МОН України, спрямовані на підтримку та

стимулювання наукової та науково-технічної діяльності молодих
вчених в умовах війни.
4. Різне.

https://forms.gle/Bhz5ZwfBxHFZUmXY9
https://www.facebook.com/youngscientists.ua

